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Πατριαρχική Θεία Λειτουργία στην Ιερά 
Μητρόπολη Καμπάλας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Το πρωί της Τετάρτης 19 Φεβρουαρίου 2025 η Α.Θ.Μ. ο Πάπας 
και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. 
Θεόδωρος Β’ μετέβη στην πόλη Lwemiyaga με ελικόπτερο που 
παραχώρησε ο Πρόεδρος της χώρας για τις μετακινήσεις του 
Πατριάρχη στην Ουγκάντα.

Το ελικόπτερο προσγειώθηκε στον αυλόγυρο του Ορθόδοξου σχολείου όπου 
ανέμεναν οι τοπικές αρχές και εκατοντάδες παιδιά. Εκ μέρους του Προέδρου της 
Ουγκάντας τον Μακαριώτατο υποδέχθηκε η Υπουργός Υγείας κα. Jane 
Aceng. Παρόντες επίσης οι Ορθόδοξοι Βουλευτές, οι Βουλευτές της περιοχής, 
εκπρόσωποι του στρατού, της αστυνομίας και του δικαστικού σώματος. Ο 
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Πατριάρχης μετέβη εν πομπή στον νεόδμητο Ναό της Αγίας Αικατερίνης που 
ανηγέρθη με φροντίδα φίλων της Ιεραποστολής από το Παλαιχώρι της Κύπρου.



Στην Πατριαρχική Θεία Λειτουργία έλαβαν μέρος ο τοπικός Ποιμενάρχης Σεβ. 
Μητροπολίτης Καμπάλας κ. Ιερώνυμος, ο Σεβ. Μητροπολίτης Γουινέας κ. 
Γεώργιος, οι Θεοφιλ. Επίσκοποι Τζίντζας κ. Σίλβεστρος και Γκούλου κ. Νεκτάριος 
και οι κληρικοί της Ιεράς Μητροπόλεως Καμπάλας. Ο Μακαριώτατος απηύθυνε 
λόγια αγάπης και ελπίδας στους εκατοντάδες πιστούς που κατέκλυσαν τον 
προαύλιο χώρο του ναού. Μεταξύ άλλων ευχαρίστησε το IOCC και τον Σεβ. 
Αρχιεπίσκοπο Θυατείρων και Μεγάλης Βρετανίας κ. Νικήτα που με δική τους 
φροντίδα κτίστηκε το παρακείμενο Ορθόδοξο Σχολείο και ανακοίνωσε την 
ανέγερση νοσηλευτικής και μαιευτικής σχολής για να δοθεί η ευκαιρία και στις 
γυναίκες της περιοχής να σπουδάσουν και να διεκδικήσουν μια θέση εργασίας. Η 
ανακοίνωση του Πατριάρχη έγινε δεκτή με ζητωκραυγές και χειροκροτήματα.

Ακολούθησε μεγάλη γιορτή με παραδοσιακούς χορούς και τραγούδια και στην 
συνέχεια προσφέρθηκε γεύμα σε όλο τον κόσμο.

Αργά το απόγευμα ο Πατριάρχης είχε συνάντηση με τους κληρικούς της Ιεράς 
Μητροπόλεως Καμπάλας ενώ το βράδυ ο Ορθόδοξος Βουλευτής Θεόδωρος 
Ssekikubo παρέθεσε δείπνο προς τιμήν του Πατριάρχη στην οικεία του. Στην 
συνάντηση με τον ιερό κλήρο ο Μακαριώτατος απηύθυνε πατρικές νουθεσίες, τους 
ευχαρίστησε που έμειναν πιστοί στο Πατριαρχείο και στους Αρχιερείς που τους 



χειροτόνησαν και τους ζήτησε να συνεχίσουν να εργάζονται με ζήλο και αγάπη και 
ευχήθηκε σε όλους υγεία, υπομονή, δύναμη και ελπίδα για να διαφυλάξουν όσα οι 
πρόγονοί τους με αγώνες και θυσίες δημιούργησαν προς δόξα της Ορθοδοξίας 
στην Ουγκάντα.






